Údaje o platné územně plánovací dokumentaci
1. Informace o vydaném územním plánu Dolánky nad Ohří

Dne 27. 2. 2008 vydalo Zastupitelstvo obce Dolánky nad Ohří Územní plán Dolánky nad Ohří formou opatření obecné povahy. Následně bylo veřejnou vyhláškou zveřejněno oznámení o jeho vydání. 
Územní plán nabyl účinnosti dne 14. 3. 2008 a v souladu s ust. § 165 odst. (1) je uložen na obci a dále na stavebním úřadě a úřadě územního plánování Městského úřadu v Litoměřicích a na Krajském úřadě Ústeckého kraje.
Územní plán obce Dolánky nad Ohří na správním území obce vymezeném jediným katastrálním územím, kterým je k.ú. Dolánky nad Ohří:
· stanoví základní koncepci rozvoje obce, ochrany jeho hodnot, jeho plošného a prostorového uspořádání, uspořádání krajiny a koncepci veřejné infrastruktury,
· vymezil zastavěné území, zastavitelné plochy, plochu přestavby, koridor územní rezervy pro stavbu dopravní infrastruktury – vysokorychlostní trati a plochu územní rezervy pro bydlení,
· vymezil veřejně prospěšné stavby a veřejně prospěšná opatření, pro které lze práva k pozemkům a stavbám vyvlastnit.

Vydaná územně plánovací dokumentace byla v souladu s ustanovením § 165 odst. (2) stavebního zákona zveřejněna na webových stránkách obecního úřadu www.dolankyno.cz.  Do vydané územně plánovací dokumentace a její dokladové části lze nahlížet na zdejším úřadě, a to vždy v úředních hodinách zveřejněných na webových stránkách obce.

2. Informace o vydané změně č. 1 územního plánu Dolánky nad Ohří

Dne 9. 9. 2014vydalo Zastupitelstvo obce Dolánky nad Ohří Změnu č. 1územního plánu Dolánky nad Ohří formou opatření obecné povahy. Následně bylo veřejnou vyhláškou zveřejněno oznámení o jejím vydání. 
Změna územního plánu nabyla účinnosti dne 25. 9. 2014a v souladu s ust. § 165 odst. (1) je uložena na obci a dále na stavebním úřadě a úřadě územního plánování Městského úřadu v Litoměřicích a na Krajském úřadě Ústeckého kraje.
Změna č. 1 územního plánu obce Dolánky nad Ohří na správním území obce vymezeném jediným katastrálním územím, kterým je k.ú. Dolánky nad Ohří:
· Změnou bylo řešeno zejména rozšíření plochy smíšené obytné a změna jejího funkčního využití v severní části obce Dolánky nad Ohří; dále pak změna funkčního využití ploch zemědělských a přírodních, vymezení plochy veřejného prostranství navazující na síť cest na území sousední obce Brozany nad Ohří a vymezení koridorů pro vysokorychlostní trať a zdvojení stávajícího elektrického vedení 400 kV.

Vydaná územně plánovací dokumentace byla v souladu s ustanovením § 165 odst. (2) stavebního zákona zveřejněna na webových stránkách obecního úřadu www.dolankyno.cz.Do vydané územně plánovací dokumentace a její dokladové části lze nahlížet na zdejším úřadě, a to vždy v úředních hodinách zveřejněných na webových stránkách obce.
[bookmark: _GoBack]Právní stav územně plánovací dokumentace po vydané změně je uložen rovněž na zdejším úřadě a dále byl poskytnut stavebnímu úřadu MěÚ v Litoměřicích.



